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Всеукраїнський конкурс
журналістських робіт «Реформування
місцевого самоврядування та
територіальної організації влади» -
2022 рік
Переглядів: 889
08 серпня 2022

У той час, коли військові захищають суверенітет нашої держави, даючи опір окупантами, медійна
спільнота тримає свій фронт — інформаційний.

Саме тому підтримка журналістів/-ок регіональних медіа — пріоритетне завдання для організаторів
і партнерів Всеукраїнського конкурсу журналістських робіт «Реформування місцевого
самоврядування та територіальної організації влади».

Починаючи з 2014 року, реформа місцевого самоврядування дала поштовх до створення потужних
територіальних громад сіл, селищ і міст, які сьогодні спільно протистоять агресору та відновлюють
інфраструктуру на своїх територіях. Привернути увагу до того, як працюють громади в умовах
війни, як вони долають руйнування, заподіяні ворогом, як зберігають європейські цінності —
важливе завдання для учасників та учасниць цьогорічного Конкурсу.

ВІДТАК У 2022 РОЦІ ТЕМАТИКА КОНКУРСУ МАЄ ТАКІ ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ:

застосування принципів доброго демократичного врядування на місцевому рівні під час війни;
взаємодія органів державної влади та органів місцевого самоврядування в протидії військовій
агресії й захисту територіальної цілісності та суверенітету держави;
лідерство в місцевому самоврядуванні в умовах воєнного стану;
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інноваційні приклади прийняття рішень органів місцевого самоврядування на першочергові
потреби територіальної оборони та підтримку місцевої інфраструктури громад;
герої та героїні, які захищають громади, свободу та свій вибір;
співпраця місцевого самоврядування та громадянського суспільства;
згуртованість і співробітництво громад, міст-побратимів;
збереження та розвиток місцевої економіки, створення нових робочих місць, залучення
зовнішніх ресурсів;
самозабезпечення громад продуктами харчування й товарами першої необхідності;
забезпечення надання якісних публічних послуг у громаді;
інтеграція внутрішньо переміщених осіб;
ліквідація наслідків збройної агресії та відновлення життєдіяльності громад.

Нагадаємо, що до участі в цьогорічному Всеукраїнському конкурсі «Реформування місцевого
самоврядування та територіальної організації влади» приймаються матеріали за чотирма
номінаціями:

онлайн-публікація,
стаття в друкованому ЗМІ,
радіоматеріал,
відеоматеріал.

Вони мають бути розміщені вперше в регіональних медіа в період із 24 лютого 2022 року по 30
вересня 2022 року.

Заявка на участь за посиланням: bit.ly/ApplicationForm-2022.

Дедлайн: 30 вересня 2022 року (п’ятниця).

Довідкову інформацію щодо Конкурсу можна отримати на Фейсбук-сторінці
Конкурсуhttps://fb.me/MediaContest2022, або надіславши запит на електронну
адресу:contest@internews.ua
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